

Λύγισε από την κούραση...
Αρκαδικός-ΑΕΚ 61-76 (35-41)

Ο Αρκαδικός ηττήθηκε από την ΑΕΚ με 61-76, που ήταν σαφώς η καλύτερη ομάδα που πέρασε φέτος από την Αρκαδική πρωτεύουσα. Το κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης γνώρισε μεγάλες πιέσεις, αφού οι κερκίδες του ήταν κατάμεστες, με τους φιλάθλους των δύο ομάδων να δημιουργούν όμορφη ατμόσφαιρα.

Ο Αρκαδικός προσπάθησε στο μεγαλύτερο μέρος του παιχνιδιού, οι παίκτες του αγωνίστηκαν με πάθος, αλλά στο τελευταίο δεκάλεπτο λύγισαν από την κούραση και από την έλλειψη εναλλακτικών λύσεων απέναντι στην πιο πλήρη ομάδα του φετινού πρωταθλήματος της Α2 κατηγορίας.

Η «Βασίλισσα» του Ελληνικού μπάσκετ κέρδισε δίκαια, απέδειξε γιατί βρίσκεται στη πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα και εκτός απροόπτου, την επόμενη αγωνιστική περίοδο θα βρίσκεται στην Α1 κατηγορία.

Ο Αρκαδικός μετά το 0-5 εις βάρος του κατάφερε να παίξει εκπληκτική άμυνα, να κάνει ένα επιμέρους 13-2 σκορ και να προηγηθεί 13-7, ξεδιπλώνοντας τις αγωνιστικές του αρετές στο παρκέ σε άμυνα και επίθεση. Το πρώτο δεκάλεπτο έκλεισε με 15-12 με την ΑΕΚ να μειώνει τη διαφορά.

Στο δεύτερο δεκάλεπτο οι δύο ομάδες εναλλάσσονταν στην πρωτοπορία του σκορ, όμως ένα σερί 0-10 για την ΑΕΚ, που μετέτρεψε το 28-29 σε 28-39. Αυτή τη φορά ήταν σειρά του Αρκαδικού να κάνει ένα μικρό σερί στο τέλος του δεκαλέπτου, με την διαφορά να πέφτει στο -6 (35-41).

Μεγάλοι πρωταγωνιστές από τον Αρκαδικό στο πρώτο ημίχρονο ήταν ο Κοψαύτης με 13 πόντους και ο Προδρόμου που πρόσθεσε ακόμα 8, αλλά στον αντίποδα οι δύο σκόρερ μαζί με τον Μαγιντόμπε είχαν χρεωθεί με τρία φάουλ και αυτό έκανε σίγουρα πιο δύσκολη την αποστολή της ομάδας. Από την ΑΕΚ, ο Καραμπουλας που ήταν άποντος στο πρώτο δεκάλεπτο, έβαλε 14 στο δεύτερο δεκάλεπτο και αποτέλεσε την ειδοποιό διαφορά μεταξύ των δύο ομάδων.

Στο τρίτο δεκάλεπτο, Κοψαύτης και Προδρόμου σημείωσαν 11 από τους 16 πόντους του Αρκαδικού σε αυτό το διάστημα, αλλά δεν ήταν αρκετοί από την στιγμή που ο Πόπαντις βρέθηκε σε κακή ημέρα (5 πόντοι με 2/9

σουτ). Στο τέλος της τρίτης περιόδου η ΑΕΚ ήταν στο +9 (51-60) και στην τελευταία περίοδο έφτασε την διαφορά μέχρι το +16 (58-74), τη στιγμή που η κούραση έκανε πολύ δύσκολο το έργο των παικτών του Αρκαδικού.

Διαιτητές: Βαρδάλος, Μπούσιας, Κωνσταντινόπουλος

Δεκάλεπτα: 15-12, 35-41, 51-60, 61-76

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραμαλέγκος 5, Πίνης 3 (1), Μαγιντόμπε 1, Κοψαύτης 17 (3), Προδρόμου 17 (1), Πόπαντις 5 (1), Σάκοτα 6, Γκόβας 2, Γιαννουλάκος 5.

ΑΕΚ (Ζιάγκος): Παναγιωταράς, Παπαντωνάκος, Φαλέκας 3, Καραμπουλας 26, Πολυτάρχου 12 (2), Τσιότρας 2, Νικόλιτς 6, Ανδ. Γκιζόγιαννης 13 (1), Δρόσος, Παπαδιονυσίου 3 (1), Τσιάκος 5, Δέσπος 6.

Ο Αρκαδικός τίμησε Τσιότρα, Ανδ. Γκιζόγιαννη

Πριν τον αγώνα με την ΑΕΚ η διοίκηση του Αρκαδικού τίμησε τους Θόδωρο Τσιότρα και Ανδρόνικο Γκιζόγιαννη για την προσφορά τους στην ομάδα μπάσκετ, ενώ την στιγμή των τιμητικών απονομών αποθεώθηκαν από τους φιλάθλους του Αρκαδικού, που ξέρουν να αναγνωρίζει αξίες και προσφορές όλα αυτά τα χρόνια.

Πάνου: «Είμαστε μία οικογένεια»

Ο σέντερ του Αρκαδικού Σπύρος Πάνου φιλοξενήθηκε πριν λίγες ημέρες στον ραδιοφωνικό σταθμό «Αρκαδία 93.8» και μίλησε για τον τραυματισμό του, δίνοντας στίγμα για την επιστροφή του στην ενεργό δράση, τον Αρκαδικό και την πορεία του στην Α2 κατηγορία, αλλά και την Τρίπολη!

Για τον τραυματισμό του: "Μια κακή στιγμή ήταν. Συμβαίνουν αυτά. Στην προπόνηση χτύπησα και χρειάστηκε να κάνω μια επέμβαση. Πιστεύω με το Παγκράτι ή την Καβαλά θα έχω επιστρέψει".

Για τον Αρκαδικό: Πιστεύω πως είμαστε μια καλή ομάδα. Φέτος ήρθαν παιδιά έμπειρα. Είμαστε μια παρέα, μια οικογένεια για αυτό πιστεύω πως τα πάμε καλά φέτος.

Το κλίμα που βρήκε στην ομάδα τον πρώτο χρόνο: Συνάντησα μια μεγάλη οικογένεια από τον πρώτο μέχρι τον τελευταίο. Υπάρχουν πολλοί ακόμα και άνθρωποι που δεν φαίνονται. Είναι συνέχεια κοντά σου.

Πέντε παίκτες του Αρκαδικού στα TOP-10

Μετά τα παιχνίδια της 19^{ης} αγωνιστικής, πέντε παίκτες του Αρκαδικού (Πόπαντις, Γιαννουλάκος, Κοψαύτης, Προδρόμου, Πάνου) παραμένουν στα TOP-10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας με τον Μάρκο Πόπαντις να είναι σε τέσσερα TOP-10.

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντις έχει παρουσία σε τέσσερις στατιστικές κατηγορίες βοηθώντας σημαντικά στην μέχρι σήμερα πορεία της ομάδας στο πρωτάθλημα της Α2 κατηγορίας, καθώς είναι:

- **3^{ος} σκόρερ** του πρωταθλήματος με 311 πόντους υστερώντας μόνο των Τζόρτζεβιτς, Πέττα,
- **5^{ος} μπόμπερ** με 44 εύστοχα τρίποντα υστερώντας μόνο των Κακλαμάνου, Καραποστόλου, Βασιλόπουλου, Πλιούκα
- **8^{ος} πιο εύστοχος** του πρωταθλήματος από τη γραμμή των ελευθέρων βολών με 83% (89/107) και
- **9^{ος} πιο εύστοχος** του πρωταθλήματος στα σουτ τριών πόντων με 40% (44/111)

Ο σέντερ του Αρκαδικού Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε τρεις στατιστικές κατηγορίες, καθώς βρίσκεται:

- **2^{ος} ριμπάουντερ** με 153 «σκουπίδια» υστερώντας μόνο του Νοέα (158),
- **3^{ος} μπλοκέρ** του πρωταθλήματος με 18 τάπες, υστερώντας μόνο των Παπανικολάου, Κουτρούλια και
- **6^{ος} πιο εύστοχος** του πρωταθλήματος στα δίποντα με 61% (63/103).

Ο αρχηγός του Αρκαδικού Γιώργος Κοψαύτης βρίσκεται σε τρεις στατιστικές κατηγορίες με αξιοζήλευτα στατιστικά, οι οποίες αναλυτικά είναι οι εξής:

- **5^{ος} πιο εύστοχος** του πρωταθλήματος από την γραμμή των ελευθέρων βολών με 84% (57/68)
- **8^{ος} μπόμπερ** με 36 εύστοχα τρίποντα,
- **9^{ος} σκόρερ** του πρωταθλήματος με 273 πόντους,

Δύο παρουσίες σε TOP-10 έχει ο Γιάννης Προδρόμου, που βρίσκεται στην 3^η θέση των κλεψιμάτων με 32 και στην 8^η θέση σε ποσοστό ευστοχίας στα δίποντα με ποσοστό 59% (64/108), ενώ τέλος **ο Σπύρος Πάνου** που δεν αγωνίστηκε σε πέμπτο στη σειρά παιχνίδι πρωταθλήματος λόγω τραυματισμού βρίσκεται στην 8η θέση των κοψιμάτων με 10 τάπες.

Η καλύτερη στιγμή: Υπάρχουν πολλές στιγμές και δεν μπορώ να σκεφτώ. Με το Ψυχικό ήταν μια νίκη που πιστεύαμε όλη την εβδομάδα και τελικά το πετύχαμε αν και όλοι έλεγαν πως θα χάσουμε.

Ποια ομάδα θα ανέβει στην Α2: "Για την άνοδο πιστεύω η ΑΕΚ θα είναι σίγουρα. Από εκεί και πέρα η 2η θέση παίζεται. Το Ψυχικό είναι μέσα στο κόλπο και ο Κόροιβος Αμαλιάδας".

Πως έρχονται οι μεγάλες νίκες: "Καταρχήν είναι ο εγωισμός. Μπορεί να είναι μια μεγάλη ομάδα όμως πρέπει να παίζεις με εγωισμό και να τους κερδίσεις. Να έχεις υπομονή και μέσα από την προπόνηση μπορείς να τους κερδίσεις όποιος και αν είναι ο αντίπαλος".

Για τον προπονητή: "Ο Καστρίτης είναι πολύ κάλος και έχει αποδείξει ότι αξίζει. Ότι και να πω είναι λίγο για αυτόν τον άνθρωπο".